

Henri-Jean Picou (1784-1865)



Pays: France

Mort:

Sexe: Masculin

Naissance : Nantes (Loire-Atlantique, France), 1784

ISNI : ISNI 0000 0000 0127 7256 (Informations sur l'ISNI)

Nantes (Loire-Atlantique, France), 1865

Henri-Jean Picou (1784-1865): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres iconographiques (2)

"[Recueil. Oeuvre de Henri-Jean Picou]" avec Henri-Jean Picou (1784-1865) comme Illustrateur



"[Recueil. Oeuvre de Henri Jean Picou]" avec Henri-Jean Picou (1784-1865) comme Illustrateur



Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata